KBagpaTHbIN KOPEHb U3
CTENeHwu



Llenu: paccMoTpeThb U3BrneYyeHmne
KBapaTHOro KOpHA U3 CTEMEHU Ynucna



« Chopmynunpynte Teopemy o KBagpaTHOM
KOpHE 13 NponsBeaeHnsa Yncen

« ChopmynupymnTte Teopemy o KBagpaTHOM
KOPHE 13 YaCTHOro



BblumncnnTte 3Ha4veHune BblPpaXXEeHWNA
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HanpoesHa4veH VB&:Ipa)KeHJ/I%
npnux=8 N npux=-7/

V& =\64=8 n /(-7 =/49=7

V8 =[g=8 u (-7’ =[-1=7



Teopema: Npu nro6om 3Ha4YeHUN
X BEPHO paBeHCTBO VX =|% (1)

PaccmoTtpum gBa cnyyas.
a) Ecrimx 20, +xX=x.Tak Kak
x 20, T0x = | x| n paBeHcTBO MOXeT 6bITh

3anMcaHo B BUAE |/ — |y
6) Ecnn x < 0, To Benn4inHa — x > 0 1 nony4yaem

Tak kak x <0, To — x = | x| 1 paBeHCTBO MOXHO
sanucatb B BUAe 7y



N3BneyeHne KBagpaTHOro KOpHs
N3 CTEeNEeHU C YEeTHbIM
nokasaTtenem

YTOObLI U3BrNeYb KOpeHb U3 CTeNneHu ¢
YyeTHbIM NnokKasaTternem, Hago
npeacrtaBUTb NOAKOPEHHOEe

BbipaXXeHue B BUAe Ksagpara
HEeKOTOPOro BblpaXXeHUus u
ncnonb3oBaTb ToXAaecTtBo (1).



* 1. Chopmynupynte TeopemMy 0 KOpHE 13
KBagpaTa yncna (BblpaXeHus).

» 2. Kak n3Bneyb KOpeHb U3 CTEMNEHU C
YeTHbIM rMokKkasatenem?



[lomaluHee 3agaHue

e N2 393, Ne 402, Ne 403



